[IpaBMNbHbLIV
LUECTUYTOSNTbHUK



OnpepneneHune

LLlecTnyronbHukK — 310
reomeTpuyeckas purypa,
OrpaHuU4yeHHas LWecCTblo
nepeceKkaroLmMmMmncs rnpsMbiMK,
0bpasyloWwmMmMmn LLecTb
BHYTPEHHUX_Yr0B.

[paBuNbHbLIN LLECTUYTONbHUK —
reoMeTpuyeckas ourypa,
BHYTPEHHUE YT bl KOTOPOU
onpenenstTcs No opmMmyre:
(6—-2)* 180 = 720




[locTpoeHue
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BriepuTe, nepemectute 06bekT. Mpu HaxkaTi Shift unu Ctrl MoKHO BEIBPaTE HECKONBKD 06 bLEKTOE. |[+19,40: +9,.38



[1lpyMepsbl WEeCTUYroJsibHUKOB

» [yennHble CoThl MOKa3bIBAOT NV
pa3bueHmne NNoCKOCTN Ha %‘" »,3
NpaBUbHbIE LIECTUYTONbHUKM NN

» CeyeHue ramkm U MHOrmx
KapaHaalen nMeet Bna
NpaBU/IbHOIO
LLUECTUYIOJSIbHMKA




[1lpyMepbI LWEeCcTUyronbHUKOB

»KoHTYp ®paHumnn HanoMMHaeT
NpaBUSIbHbIN LLECTUYTONbHUK,

NO3TOMY 3Ta Urypa sABMASIETCS
CMMBOJIOM CTpPaHbl

» [MraHTCKUN rekcaroH —
aTMocdepHoe siBfieHne
Ha CaTypHe — Toxe
nmeet popmy
LLECTNYONbHUKA




[IpMepbI LWeCcTUyronbHUKOB

» HekoTopble CNoXHbIe

p [ ekcarpaMmma —
MONEeKynbl yrnepoa

LLUECTUKOHEeYHas

(HanpumMmep, rpaunr)
3B€3/4, MMEIOT reKkcaroHasbHYHo
obpa3oBaHHas (LLeCTUYTObHYIO)
ABYMA KPUCTaINYECKYo
PaBHOCTOPOHHNMMU pELLETKY
TpeyrosibHMKaMu.
dABngaeTcy,
B YaCTHOCTW,
CMMBOJIOM

nyaan3ma




TecT

YeMy paBeH yros B LWECTUYTOSIbHUKE?

CKONMbKO BEpPLUMH Y LLEeCTUYronbHNKa?

CKOMbKO YrnoB Yy LWeCcTUyronbHuKa?

Yemy paBHa CyMMa BCeX YrnoB LLECTUYrosbHUKa?

CTopoHa wwecTtnyronbHuka = 5 cM. Hanaute ero nepumetp?



Cnacunbo 3a BHMMaHue!



